
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

г. Рязань

Резолютивная часть оглашена 22 октября 2019

В полном объеме изготовлено 1 ноября 2019

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дела по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе: <…> на основании своего
решения от 1 ноября 2019 года по делу № 062/05/5-375/2019 о признании
ненадлежащей рекламы, размещенной на маршрутных такси города Рязани
реклама следующего содержания: «Национальный Кредит Даю… Деньги под
залог авто….» с использованием бранных слов, непристойных и оскорбительных
образов, сравнений и выражений, и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ИП <…>., ООО «Регион Лизинг» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства РФ о рекламе,
а именно, распространение ненадлежащей указанной рекламы на маршрутных
такси города Рязани, поскольку при её распространении нарушены требования
части 6 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе».

2. ИП <…>, ООО «Регион Лизинг» представить в Рязанское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до
27.11.2019 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Рязанское УФАС России вправе в
соответствии с п. 2.4 ст. 19.5 КоАП РФ наложить административный штраф на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии: <…>


